
Раскрыто убийство начальника Тайшетского следственного изолятора

31 июля 2009 года в следственный отдел по Тайшетскому району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области поступило сообщение об обнаружении у с. Талая трупа мужчины с множественными ножевыми ранениями. На место была направлена следственно-оперативная группа. В ее состав вошли сотрудники Следственного комитета и ОВД по Тайшетскому району. Личность погибшего установлена: Сергей Кобяков 1969 г.р., подполковник внутренней службы, начальник Тайшетского следственного изолятора № 3. На момент совершения преступления он находился в очередном отпуске.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 статьи 105 УК РФ «Убийство». За совершение данного преступления задержаны двое подозреваемых 1977 и 1984 г.р. Оба проживают в с. Талая Тайшетского района. Один из них ранее привлекался к уголовной ответственности. Рассматривается ряд версий. Следствие не исключает, что убийство связано с профессиональной деятельностью С. Кобякова.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764653>